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Genetické identifikace expanzivních mechanoreceptorů spojených s hlazením kůže 
 
Dotykové vnímání začíná aktivací nízkoprahových mechanoreceptorů (LTMRs) na 
periferii. LTMR koncové části vykazují obrovskou morfologickou heterogenitu, která 
určuje jejich mechanickou vnímavost. Autoři našli v kůži savců převahu neurofilament-
těžkého řetězce + obvodových konců spojených s vlasovými folikuly. Oblasti Aβ field-
LTMRs jsou vysoce citlivé na jemné hlazení, ale nereagují na pohyb vlasu.  Aβ field-
LTMRs jsou tvořeny více než 180 obvodovými zakončeními. Savčí Aβ field-LTMRs jsou 
suptypem LTMR, které formují obvodová zakončení ve vlasaté části kůže a její 
senzitivitu k jemnému hlazení díky integraci spojů mezi mnoha nízkosenzitivními 
obvodovými zakončeními. 
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Transkripční různorodost a linearita v myeloidních progenitorových buňkách 
 
V kostní dřeni se kmenové buňky diferencují na různé morfologické a funkční typy 
krevních buněk. V současné době jsou krvetvorné buňky definovány pomocí 
povrchových markerů v kombinaci s funkčními testy, které nejsou přímo spojeny s in 
vivo diferenciačním potenciálem nebo s genetickým regulačním mechanismem. 
Autoři popisují několik progenitorových podskupin, které ukazují neočekávaný 
transkripční priming k sedmi diferenciačním cílům. Transkripční diferenciace je ve 
vztahu s kombinací známých a dříve nedefinovanými transkripčních faktorů, což 
naznačuje, že tento proces je přísně regulován. Tato data ukazují referenční model a 
obecný rámec pro studium krvetvorby při rozlišení jednotlivých buněk. 
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Strukturální základ vezikulární formace na vnitřní jaderné membráně 
 
Vezikulární nukleocytoplazmatický transport začíná být považován za obecný 
buněčný mechanismus pro přemisťování velkých molekul přes nukleární obal. 
„Náklad“ je rekrutován, vložen do obálky na vnitřní jaderné membráně (INM) a 
dochází k membránové fúzi na vnější jadernou membránu. Pro pochopení autoři 
zkoumali jaderný tok herpesvirových kapsidů. Použili multimodální zobrazovací 
přístup, kde se vizualizuje nukleární komplex in situ. Molekulární uspořádání 
nukleárního komplexu stanoví základní mechanismus odštěpení přizpůsobených 
váčků na INM. 
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